证券代码: 832163 证券简称: 巨潮科技

主办券商: 国金证券

## 深圳市巨潮科技股份有限公司

## 关于公司被认定为科技型中小企业的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

## 一、基本情况

根据依据《科技型中小企业评价办法》(国科发政[2017]115号) 和《科技型中小企业评价办法工作指引(试行)》(国科火字[2017]144 号)要求, 经公示通过. 深圳市科技创新委员会于近期发布了《深圳市 2019年第二批入库科技型中小企业名单的公告》,公司被认定为科 技型中小企业,入库登记编号为201944031008004797。

## 二、上述事项对公司的影响

根据《财政部、税务总局、科技部关于提高科技型中小企业研究 开发费用税前加计扣除比例的通知》(财税〔2017〕34 号),科技 型中小企业开展研发活动中实际发生的研发费用,未形成无形资产计 入当期损益的,在按规定据实扣除的基础上,在 2017 年 1 月 1 日 至 2019 年 12 月 31 日期间, 再按照实际发生额的 75%在税前加计 扣除:形成无形资产的,在上述期间按照无形资产成本的 175%在税前 摊销。

公司被认定为科技型中小企业,是对公司技术研发、科技创新的 肯定,有助于公司发挥战略优势,形成持续创新机制,提高公司的核 心竞争力,对公司的经营业绩将产生积极的影响。

三、备查文件

http://www.innofund.gov.cn/zxqyfw/szs/201905/84f50cdf0c b74f2c809faba577a728ad.shtml 科技型中小企业评价官网 2019 年 5 月 15 日发布的《深圳市 2019 年第二批入库科技型中小企业名单的公 告》

特此公告。

深圳市巨潮科技股份有限公司 董事会 2019 年 5 月 17 日